
Notulen Regiovergadering 06-11-2025 
__________________________________________________________________________________ 
 

Locatie : De Voornruiters - Utrecht 

Datum : donderdag 6 november 2025 

Tijd  : 19:30 uur 

Voorzitter : Kees de Niet 

Notulist : Carlien Laanen 

Aanwezigen :  

 

________________________________________________________________

   

1. Opening voorzitter 

Kees de Niet opent de vergadering en bedankt De Voornruiters voor de 

gastvrijheid en heet ook alle kampioenen welkom bij de vergadering. 

Vanuit de KNHS is Esther Hendriksen (manager communicatie, Marketing 

& Sponsoring en Manegesport) aanwezig.  

 

2. Notulen ALV 8 mei 2025 

Aan de notulen moet worden toegevoegd dat er door de 

ledenvergadering decharge is verleend voor het gevoerde financiële 

beleid in 2024.  

 

3. Ingekomen stukken 

Er is een afmelding van mevrouw Winkel ontvangen en er zijn vragen 

ontvangen van de heer T. Bosman, deze vragen zullen in de vergadering 

worden behandeld. 

 

4. Nieuws uit het bestuur 

Vanuit het bestuur zijn er geen mededelingen. Het bestuur werkt prettig 

met elkaar samen en de verdeling van de werkzaamheden loopt ook 

goed.  

 



5. Financiën – Begroting 2026 

Ellen geeft een presentatie van de cijfers en geeft hier een toelichting op. 

Wij zijn vooral op zoek naar een sponsor voor de Utrecht Stars.  

Er zijn geen vragen over de begroting, maar de begroting is nog niet in 

beton gegoten, we willen investeren in de sport en in de regio, dus als er 

ideeën zijn, dan zijn deze zeker welkom.  

De begroting wordt in de vergadering goedgekeurd.  

Voor de kascommissie geeft Henk Stomhorst aan dat hij het nog een jaar 

wil doen en Monique Verhagen biedt zich aan als tweede persoon. 

 

6. Huldigen kampioenen Pony 

Kees geeft een toelichting waarom is gekozen om deze kampioenen te 

huldigen en geeft aan dat er ook vragen zijn gekomen om andere 

disciplines mee te nemen, bijvoorbeeld mennen. Er is voor gekozen om 

deze niet mee te nemen bij deze huldiging, want zij zijn geen onderdeel 

van de regio Utrecht. Mennen ligt bij de districten, wij beperken ons tot 

onze leden  in de breedte sport voor de disciplines dressuur, springen en 

eventing.  Frederike stelt de bestuursleden voor aan de aanwezigen en 

presenteert daarna de kampioenen met een persoonlijk verhaal en een 

foto en reikt te prijzen uit. 

 

7. Nieuws van de KNHS 

Er zijn veel vragen over de vervanging van de startpas en over de nieuwe 

software welke wordt ingezet voor de wedstrijden. KNHS geeft aan in 

gesprek te zijn met een aantal locaties, met name met het oog op de 

welzijnsregels die zij voor ogen hebben.  

Met het invoeren van de nieuwe startpas denkt men flexibeler te kunnen 

zijn en dit is juist bedoeld om meer leden tevreden te houden.  

De heer Bosman heeft een vragen gesteld over de voortgang van het 

project vernieuwing ICT en hier wordt in de presentatie van de KNHS 

toelichting op gegeven. Men is hier volop mee bezig. 

Ten aanzien van de financiën is er een vraag hoe de KNHS omgaat met de 

afsplitsing van de FNRS, er is een verlies aan inkomsten. KNHS geeft aan 

dat focus breed blijft, maar met name gericht op de sport. Mogelijk dat 

men in de toekomst toch weer bij elkaar gaat komen, maar dat is nu nog 

niet het beeld.  

We zijn wel degelijk FNRS-leden weg gevallen, met name in het begin van 

de splitsing en het beeld bij de ondernemers was even echt slecht, maar 



het tij lijkt keren. De opleiding voor manege instructeurs in nu ook bij de 

KNHS opgestart iom een aantal maneges en dat is een goede 

ontwikkeling. 

Kees geeft aan dat wij mogelijk vanuit de regio ook meer aandacht aan 

de maneges moeten gaan geven, dus mocht er iemand vanuit de regio 

deze taak op zich willen pakken, dan staan wij daarvoor open.  

Kees geeft aan vinger aan de pols te houden in Ermelo met de 

ontwikkelingen en was even bang dat de financiële consequenties voor 

de regio’s groot zouden zijn, maar het effect lijkt vooralsnog mee te 

vallen.  

In 2025 lijken we op een nulresultaat te komen ipv een negatief resultaat 

waar voor gewaarschuwd was.  

Er ook een toelichting gegeven op het bestuursmodel waar de KNHS naar 

toe wil groeien, maar dit zal niet voor 2027 gerealiseerd worden, dat was 

te ambitieus.  

 

8. Nieuws van de fora 

De heer Bosman stelt een vraag aan het springforum, het is lijkt erg 

ingewikkeld om te zien welke wedstrijden er georganiseerd worden. Eline 

geeft aan dat dit straks eenvoudiger moet gaan worden, maar het huidige 

automatiseringssysteem laat dit nog niet toe. De locatie die de wedstrijd 

organiseert moet het nu zelf goed aangeven.  

Willeke vraagt of er al gebruik van gemaakt kan worden van het nieuwe 

systeem, Eline geeft aan dat dat kan, maar nog niet door iedereen. Ellen 

meldt dat dit een kwestie van tijd is en helaas het ICT systeem dit nog 

niet faciliteert. Willeke geeft aan dat deelnemers het spannend vinden en 

bang zijn om een melding vanuit Ermelo te krijgen en daarom om dat te 

omzeilen HC starten.  

 

9. Organisatie regiokampioenschappen 

Kees geeft aan dat wij graag voor de volgende kampioenschappen als 

Regio beter vertegenwoordigd zouden willen zijn bij de vier- en 

meertallen en om dat te bereiken zullen wij bij de volgende Algemene 

Ledenvergadering aandacht hiervoor vragen. Er zal een presentatie over 

het rijden van vier- en meertallen worden gegeven door Piet Groen en er 

zal een regiokampioenschap voor de vier- en meertallen georganiseerd 

gaan worden.  

 



10. Rondvraag 

Er wordt gevraagd om de jaarkalender op de website toe te voegen.  

 

11. Huldigen kampioenen paard 

Frederike presenteert daarna de kampioenen met een persoonlijk 

verhaal en een foto en reikt te prijzen uit. 

 

12. Sluiting 

Kees bedankt iedereen voor de aanwezigheid en inbreng en sluit de 

vergadering. 


